
Η Μητρόπολις Σταγών και Μετεώρων σύντομα αποκτά γηροκομείο

Εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων γίνεται γνωστό ότι ο
Περιφερειάρχης Θεσσαλίας 
κ. Αγοραστός 
σε τηλεφωνική επικοινωνία, τη Δευτέρα το απόγευμα, που είχε με τον Σεβασμιώτατο 
κ.κ. Σεραφείμ 
με πολλή χαρά τον γνωστοποίησε ότι, μια προσπάθεια συνεργασίας που διήρκησε ένα
χρόνο και πλέον έφτασε σε πέρας, και το γηροκομείο της Καλαμπάκας εντάσσεται στο
ΕΣΠΑ.
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Το έργο, που θα κτισθεί σε οικόπεδο που δώρισε η Ι. Μονή Βαρλαάμ στη Μητρόπολη, ότανολοκληρωθεί θα λειτουργήσει με την φροντίδα της Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων, θαφιλοξενήσει πάνω από είκοσι γέροντες και θα δώσει μεγάλη ανακούφιση σε μοναχικούς ήεγκαταλειμμένους συνανθρώπους της περιοχής Καλαμπάκας. Έργο πνοής με κοινωνικέςδιαστάσεις για τον τόπο, και δείχνει τη φροντίδα της Μητροπόλεως και του Μητροπολίτουπροσωπικά, μετά τα νιάτα (ίδρυση παιδικού σταθμού στη Καλαμπάκα) και για την τρίτηηλικία. Η φιλοξενία θα γίνεται όχι με σκοπό το κέρδος αλλά με γνώμονα την ανακούφιση,περίθαλψη, και προσφορά Χριστιανικής αγάπης. Θα είναι το ενδιαφέρον του Ποιμένα για ταπαιδιά του.  

Το κτίριο θα περιλαμβάνει σύγχρονους κοιτώνες με μπάνιο των δύο ή τριών ατόμων, άρτιαεξοπλισμένη κουζίνα και τραπεζαρία, χώρους υποδοχής και αναψυχής των γερόντων,θαυμάσιο περιβάλλοντα χώρο.  Η συνεργασία και το ενδιαφέρον του Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ του περιφερειάρχη κ.Αγοραστού, του αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχαλάκη όλο αυτό το διάστημα ήταν συνεχής καιάψογη . Σπουδαίο ρόλο διαδραμάτισαν για να φτάσουμε σ΄ αυτό το αποτέλεσμα και οιυπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας, της αντιπεριφέρειας ως και οι λαϊκοίσυνεργάτες της Μητροπόλεως κ. Πεντεδήμος  καιΔασταμάνης. Προς όλους αυτούς που κουράστηκαν διαθέτοντας ώρες και ώρες αξίζουν τασυγχαρητήρια αλλά και πολλές ευχαριστίες.  Για μια άλλη φορά καταδεικνύεται τι μπορούν να κατορθώσουν με τη συνεργασίαΕκκλησίας, Κράτους και Αυτοδιοίκησης.  Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως    ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ  ( Τό Γηροκομεῖον Καλαμπάκας )  
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  Μέ τήν παροῦσαν μας δήλωσιν θέλομεν νά ἐκφράσωμεν τάς θερμάς εὐχαριστίας ἡμῶνπροσωπικῶς καί ὅλου τοῦ πληρώματος τῆς Ἱερᾶς ἡμῶν Μητροπόλεως Σταγῶν καίΜετεώρων, πρός τόν ἀξιότιμον κ. Κωνσταντῖνον Ἀγοραστόν, ΠεριφερειάρχηνΘεσσαλίας  καί τόν Ἀντιπεριφερειάρχην κ. Χρῆστον Μιχαλάκηνδιά τήν ἀμέριστον συμπαράστασίν των καί μέριμναν νά ἐνταχθῆ εἰς τό ΕΣΠΑτό ἔργον τοῦ Γηροκομείου τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεώς μας.  Ἡ ἀνύστακτος καί ὐπεύθυνος προσπάθεια τοῦ ἀγαπητοῦ μας κ. Περιφερειάρχη νά ἀνεγερθῆεἰς τήν πόλιν μας ἕνα κατά πάντα ἀπαραίτητον εὐαγές ἵδρυμα, μᾶς χαροποιεῖ τά μέγισταδιότι θά δοθῆ μία φιλάνθρωπος καί ἔμπρακτος βοήθεια εἰς τά ἄτομα τῆς τρίτης ἡλικίας. Μέτό ἔργον αὐτό πού γίνεται μέ εὐρωπαϊκάς προδιαγραφάς ἀναβαθμίζεται ἡ περιοχή μας,προσφέροντας κοινωνικήν καί ἀναβαθμισμένην περίθαλψιν εἰς ἀνθρώπους πού τήνχρειάζονται ἄμεσα. Τό ἔργον αὐτό θά συγκινήσει ὅλην τήν περιοχήν μας καί ἀσφαλῶςἀποτελεῖ εὔσημον διά τόν κ.Περιφερειάρχην μας, διά τήν ἐπιδειχθεῖσαν κατανόησιν νά ἐνταχθῆ εἰς τό ΕΣΠΑ ἕνα τόσοσημαντικό ἔργο διά τήν κοινωνίαν μας. Τόν συγχαίρομεν καί θερμῶς τόν εὐχαριστοῦμεν διάτήν ἀγάπην του πρός    Μετ΄εὐχῶν   Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ  Ο ΣΤΑΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΕΩΡΩΝ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
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